
9. 265 : 10-15

Такое научное понимание бытия, покидающее материю ради Духа, отнюдь не означает поглощение человека Божеством и потерю его индивидуальности; оно, наоборот, расширяет своеобразность человека и наделяет его более обширной сферой мысли и деятельности, всеобъемлющей любовью, более возвышенным и постоянным душевным покоем.

10. 317 : 16-20

Индивидуальность человека не менее осязаема оттого, что она духовна и оттого, что жизнь его не находится во власти материи. Понимание своей духовной индивидуальности делает человека более реальным, более сильным в истине и дает ему способность побеждать грех, болезнь и смерть.

11. 128 : 6-19

Это объясняет тот факт, что деловые люди и просвещенные исследователи увидели, что Христианская Наука увеличивает их выносливость и умственные силы, углубляет их способность распознавать чужой характер, сообщает мысли пронизательность и ясность и дает им возможность превзойти свои обычные способности. Человеческий разум, обладающий этим духовным пониманием, становится более гибким и выносливым, отчасти освобождается от самого себя и меньше нуждается в отдыхе. Знание Науки бытия развивает скрытые способности и возможности человека. Оно расширяет сферу мышления, давая смертным доступ к более обширным и высоким реальностям. Оно возносит мыслителя до его врожденных высот интуиции и прозорливости.

12. 491 : 9-16

В духовной индивидуальности человека никогда не бывает лжи. Эта индивидуальность — подобие Творца человека. Материя не может связать смертных с истинным первоначалом или с действительностью бытия, которыми все должно завершиться. Только признание высшей власти Духа, аннулирующего притязания материи, поможет смертным освободиться от смертности и найти нерасторжимую духовную связь, навеки утверждающую человека в божественном подобии, неотделимом от его Творца.

13. 519 : 14-21

Смертные никогда не смогут познать бесконечное, пока они не отбросят ветхого человека и не достигнут духовного образа и подобия. Что сможет объять бесконечность? Как нам объявлять о Нем, пока, выражаясь словами апостола, мы все не «достигнем единства веры, познания Сына Божья и духовной зрелости, и пока не будем подобны Христу, в котором полнота совершенства»?

14. 241 : 23-30

Мы должны поставить себе целью пойти на шаг дальше веры — идти по стопам Истины и найти путь к здоровью и святости. Мы должны стремиться достигнуть вершины горы Хорива(Синай), где является Бог; а чистота и непорочность являются краеугольным камнем всякого духовного развития. Крещение Духом, омывающее тело от всей нечистоты плоти, означает, что чистые сердцем видят Бога и приближаются к духовной Жизни и ее наглядным проявлениям.

15. 337 : 16-19

Человек совершенен в соответствии со степенью своей непорочности, а совершенство — это порядок небесного бытия, который манифестирует Жизнь во Христе, духовном идеале Жизни.

16. 99 : 23-29

Спокойные, сильные течения истинной духовности, проявлениями которой являются здоровье, чистота и самопожертвование, должны обогащать жизненный опыт людей, пока для них не станет очевидным, что верования в материальное существование — неприкрытый обман, и пока грех, болезнь и смерть навсегда не уступят место: научной манифестации Святого Духа и Божьему —духовному, совершенному человеку.

АМИНЬ!
